Pemuts TpancmopTHyio 3amady ¢ m = 5 cKAamaMu M N = 5 IMYHKTAMH Ha3HAUEHWS, B KOTOPOM 3armachl Ha
CKJIaJIaX 33/IAI0TCS BEKTOPOM @, CIIPOC B MyHKTaX HA3HAYEHHUS — BEKTOPOM b, & CTOMMOCTH TIEPEBO3KU €TMHUIIHI
TOBapa U3 KaXKJI0ro CKJIaJa B KayK bl BOSMOXKHBIN IIyHKT HaszHadeHusi — marpureil C,

m n
min E E CijTij

i=1 j=1

n
Naij=a; (1=1,2,...,m),

J;Ll
lew =95 (j =1,2, ,n),
i=
xi; >0 (t=1,2,...,m; 5=1,2,...,n),
1 6 6 2 3
3 2 4 5 5
1. a=(5,5,6,5,9), b= (4,9,6,3,8), C=]16 1 6 2 6
6 5 5 5 3
4 1 4 2 1
6 1 1 2 5
3 6 3 4 4
2. a=(10,3,10,5,2), b=(5,1,3,5,16), C= 2 2 2 6 2
4 4 6 2 1
2 3 2 4 6
1 2 3 3 4
4 6 2 3 6
3. a=(5,8,6,3,10), b=(5,10,3,10,4), C=1]121 3 3 6
1 5 3 3 5
5 6 5 5 4
5 3 1 3 4
1 5 4 1 2
4. a=1(9,7,2,10,7), b=1(2,1,6,3,23), C=12 4 3 5 1
1 2 6 2 6
5 4 3 3 2

55 6 1 3
543 2 5
5. a=(6,2,7,3,13), b=(65758), C=|5 43 5 1 |[.
1 2 2 4 3
1 6 35 2
2 3 6 5 2
5 2 1 2 4
6. a=(10,1,4,10,9), b=(5,9,2,7,11), C=|4 2 1 5 2
4 6 5 4 2
511 1 3
41 6 2 4
46 6 5 2
7. a=(7,4,1,4,16), b=(9,10,2,9,2), C=|2 5 5 5 2
52 5 6 6
2 1 4 6 3
34365
42 3 6 6
8. a= (53,5312, b=(83,5102), C=|6 12 1 5
32 3 6 4
6 6 6 5 1
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